

Мой учитель – мой наставник

**Безрукова Анастасия Евгеньевна,
учащаяся 10 класса МАОУ «СОШ № 5»**

Указом Президента страны 2023 год в России объявлен Годом педагога и наставника.

Профессию педагога можно без сомнения назвать одной из сложнейших, она требует большого терпения и безмерной любви к своей работе. Стать педагогом может каждый, ведь университеты и колледжи всегда рады новым лицам в своих стенах, но вот стать таким педагогом, которого дети будут вспоминать еще долгие годы после выпуска из школы и чье имя будет отзываться теплотой в их сердцах, сможет не каждый. Мне кажется, что достойным педагогом может стать лишь тот, кто готов всецело посвятить себя детям, кто готов приложить свою руку к развитию, возможно, будущего гения, чья мечта заключается в том, чтобы сделать этот мир лучше, возвращая достойных членов общества; главная цель педагога не только преподнести материал, а преподнести его так, чтобы дети всё поняли и впоследствии могли применить свои знания на практике. Педагог полностью отдает себя работе, стараясь заинтересовать детей, это невероятный труд. Каждое его действие направлено на развитие в детях всего лучшего, что в них есть, и того, о чем они, возможно, даже не догадываются. Такие учителя становятся наставниками своим ученикам. Мудрыми советниками, верными друзьями, людьми, помогающими развиваться, расти, становиться лучше!

Одним из таких педагогов является Воронюк Юлия Васильевна, учитель русского языка и литературы. Она не только прекрасный педагог, но и просто человек с красивой душой. Она настолько удивительный учитель, что никто в классе не позволяет себе шуметь, как-либо прерывать урок или отвлекаться. Готовность всегда пойти навстречу ученику, дать каждому из нас мотивацию к развитию не только в школе, но и за ее пределами, направить к самообразованию и самовоспитанию, её желание все объяснить так, чтобы каждый из класса понял всё на сто процентов - это то, что отличает нашего учителя от других педагогов, встречавшихся мне в жизни.

Юлия Васильевна уверена в себе и в детях, которых она обучает. Так во время подготовки к экзаменам она была единственной, кто не давил на нас и всегда поддерживал, убеждая, что мы сдадим экзамен хорошо, нужно только приложить усилия, и помогала нам просто самоотверженно! Это её тщательная подготовка каждого из нас дала нам возможность сдать хорошо экзамен по русскому языку.

Каждый урок Юлии Васильевны - это максимально спокойное, приятное и интересное событие, и не хочется, чтобы оно заканчивалось. А чего стоят ее уроки литературы с дебатами, где каждый из учеников может высказать свою точку и оспорить чужую! Именно у нее на уроке ничье мнение не будет пропущено, каждый имеет право высказаться. Эти черты, по моему мнению, отличают настоящего педагога, от человека просто получившего педагогическое образование. Но от отношения детей к учителю также зависит многое, ведь, как и в любых отношениях, взаимное уважение – ключ, открывающий любые двери.

К сожалению, в современном мире престиж профессии учителя не настолько велик, чтобы привлекать в педагогические учебные заведения всё больше талантливых, увлеченных ребят, что, по моему мнению, неправильно. Ведь ни один ученый, философ, писатель, политик не стал бы так известен и успешен, и неизвестно, стал бы он вообще хоть кем-нибудь, не будь рядом с ними мудрого педагога-наставника. И в этом важном году, вся страна будет с благодарностью вспоминать своих учителей!

Не все хорошо и просто в учительской профессии, но меня очень радует, что в нашем мире еще есть педагоги, идущие на работу с удовольствием, и дети, уважающие труд учителей, понимающие, что наши учителя всецело отдают себя важному делу, идут рядом с нами, поддерживая и помогая, вселяя в нас уверенность в своих силах, способностях.